

БАЛЕТНАЯ труппа Ленинградского государственного Малого театра оперы и балета закончила трехнедельные гастроли в Чехословакии. Они проходили в рамках традиционного месячника чехословацко-советской дружбы. В Праге и Братиславе, Теплице и Усти-на-Лабе, Жилине и других городах республики ленинградские артисты дали 18 концертов, познакомив с советским балетным искусством несколько тысяч зрителей. Заключительный концерт состоялся в городе Прешове. Как и представления в других городах, он прошел с исключительным успехом. В программу выступлений входили фрагменты из балетных произведений Чайковского, Прокофьева, Хачатуряна, Асафьева, Кара Караева и других русских и советских композиторов, а также классические танцы Шопена, Лядова, Хачатуряна, Шостаковича. Программа шла под девизом «Звезды ленинградского балета».

г. Москва

25 НОЯ 1965
СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА